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Poder Legislativo 

Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso 

Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Ordinária do 2° Período, do 2° Biênio, 
da 1ga Legislatura da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, em 25 de 
Outubro de 2023. (31a Sessão Ordinária.) 

• Aos vinte e cinco dias do Mês de Outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (25/10/23), às Dezessete horas e 
quinze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, reuniu-se a Edilidade sob a 
Presidência do Edil Edimilson Ribeiro de Lima, o qual em nome de Deus deu início a Sessão Ordinária, 
solicitando a chamada dos Edis para averiguação de quórum, estando em plenário os senhores Nobres Pares: 
Edimilson Ribeiro de Lima — Presidente; Elivandro Tiago Castro Lima -1 ° Vice-Presidente; Carlos Augusto 
da Cruz Lopes — 2a Vice-Presidente; Josivaldo de Oliveira Lima -1° Secretário interino; José Roberto Silva 
os Santos —2° Secretário interino; Ataide Soares Rabelo Junior; Marinaldo Galdino Soares; José Augusto 

Chagas de Souza; Alex Sandro Saraiva; Eldo Fábio Nascimento; Ricardo Luiz Amaral Santos; Luiz Matias 
e Milton Takumi Yamada. Não respondendo a chamada o Edil Agilson Guedes de Lima e Beatriz Ferreira 
Santiago Kató, esta, justificada ausência pelo Presidente por encontrar-se participando de um Congresso em 
São Paulo/SP. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1° Secretário interino que fizesse a leitura da Pauta, 
que segue: EXPEDIENTE GERAL: Chamada dos Vereadores; Leitura Bíblica: DEUTERONÔMIO — Capítulo 15 
— versiculos: 7 a 11 -; Leitura do Ofício n° 325/2023, da Coordenadora do CREAS-Santa Izabel do Pará, 
comunicando a este Poder Legislativo a Campanha 21 de Ativismo pelo fim da violência contra a mulher 
(cronograma das palestras em anexo); Leitura do Decreto Legislativo n° 04/2023, da Mesa Diretora, 
outorgando o TÍTULO DE CIDADANIA IZABELENSE PARA HOMENAGEAR OS SEGUINTES AGRACIADOS: 
GEORGE OLIVEIRA DOS SANTOS, JOSUE RODRIGUES DE MIRANDA, MAURÍCIO FERREIRA DA SILVA 
JÚNIOR, ORLANDO FARIAS PINHEIRO E SUELY DE SOUSA ARAÚJO; TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 
"CULTURA" PARA HOMENAGEAR OS SEGUINTES AGRACIADOS: BANDA MARCIAL DA ESCOLA JOÃO 
MIGUEL (BANJOMI) E BANDA DE FANFARRA DA ESCOLA SALVIANO JOSÉ DE FARIAS (FANSALV); 
TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO "DESPORTIVO" PARA HOMENAGEAR A SEGUINTE AGRACIADA: LUANA 
CRISTINA SILVA DO ESPÍRITO SANTO E TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO "SOCIAL" PARA HOMENAGEAR 
OS SEGUINTES AGRACIADOS: MESA DIRETORA DO SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DE SANTA IZABEL DO PARÁ - SIFUMSIPA; Leitura da Indicação n° 24/2023, do Vereador 
Josivaldo de Oliveira Lima, outorgando o TÍTULO DE CIDADÃ IZABELENSE a Sra. MICHELI CRISTINA 
VASCONCELOS DE BARROS; Leitura da Indicação n° 55/2023, do Vereador José Augusto Chagas de Souza 
Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria 
com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, reiterando a Indicação 
n° 08/2022, que indica a construção de uma ponte de concreto no Ramal Uxiteua, sobre o igarapé Mãe do Rio, 
neste município; Leitura da Indicação n° 25/2023, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima: Solicitando ao 
Exmo. Governador do Estado do Pará, Sr. Helder Zahluth Barbalho, que inclua o Município de Santa Izabel 
do Pará, nas linhas de alimentação do futuro Sistema BRT, sendo que nosso município faz parte da Região 
Metropolitana de Belém e não está incluído para fazer parte dc referido sistema; Leitura da Indicação n° 18/2023, 
do Vereador Luiz Matias: Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro 
Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços 
Públicos, asfaltamento na Avenida Vitória, no Bairro Jardim América, Distrito de Americano, neste Município; 
Leitura da Indicação n° 24/2023, do Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos: Solicitando ao Exmo. Prefeito 
Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada 
de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, que realizem pavimentação, drenagem, meio-fio e 
sinalização, na Passagem Nazaré e Travessa Santo Antônio, ambas localizadas no Bairro Novo Horizonte, neste 
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mur ípi Ieitura dos`Pãreceres da Comissão de Justiça e de Redação, sobre as Indicações dos seguintes 
Edis: Alex Sandro Saraiva: n° 16 — TÍTULO DE CIDADÃO IZABELENSE ao Senhor Mercias dos Santos de 
Oliveira; Josivaldo de Oliveira Lima: n°22 - TÍTULO DE "HONRA AO MÉRITO EVANGÉLICO" as seguintes 
personalidades: Pr. Nildson Siqueira Farias; Irmã Erlandia Castro Silva Farias; Pr. Patrício Luiz Farias; Pr. 
Valino Pantoja Nepomuceno; Pr. Venilson Borges Cruz; Pr. Abílio Barata Modesto Filho; Presbítero 
Antônio Carlos de S. Rodrigues, Presbítero Antônio Reis Machado; Presbítero Elielson Silva Araújo; 
Presbítero Jessé Sousa Ferreira; Presbítero Joás Lameira Pinto; Presbítero Nelson da Silveira Barbosa; 
Presbítero Nicodemos Correa da S. Costa; Presbítero Pedro Barros Ferreira; Presbítero Ricardo Vieira 
Prestes; Presbítero Renato de Souza Pontes; Irmã Ivone Freitas do Lago e Irmã Raquel Cancela Ishii; e n° 
23 - conforme o art. 155, parágrafo 2° do Regime Interno da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, a 
concessão de mais 12 TÍTULOS DE HONRA AO MÉRITO "EVANGÉLICO". as seguintes personalidades: 
Presbítero Luiz Vital do Rosário, Presbítero Jailson de Souza Reis; Presbítero Rock Hudson de Souza 
Hughes; Presbítero Jedson Leno Tavares de Souza; Presbítero José Jorge de Souza Tavares; Presbítero 
Luiz Osmar Gomes da Silva; Diácono Jailson Azevedo Costa; Diácono Denison Coelho Galvão; Diácono 
Manaces Ferreira das Chagas; Diácono Deivi da Silva e Silva; Diácono Elionilson de Souza Pacheco e 
Diácono Aldenir da Silva Barros. TRIBUNA LIVRE: Nada a registrar. ORDEM DO DIA: 28 Chamada dos 
Vereadores. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE GERAL: COMUNICAÇÃO 
PARLAMENTAR: Nada a registrar. CONSIDERAÇÕES FINAIS - Sala das Sessões, em 25 de outubro de 2023. 
- Josivaldo de Oliveira Lima -1° Secretário interino. Após a leitura da Pauta a qual fora dada ciência 
anteriormente pela Vereança, o Presidente, convidou o Edil Elivandro Tiago Castro Lima, o qual fez a leitura 
do trecho Bíblico do livro de DEUTERONÔMIO — Capítulo 15— versículos: 7 a 11 - pondo-se de pé todos os 
presentes, em reverência a Palavra de Deus. Na oportunidade o Presidente solicitou que fosse feita a 2a 
chamada, sendo mantida como da 18 chamada, Dando continuidade à Sessão, o Presidente encaminhou os 
expedientes para a Secretaria desta Casa, bem como, para a apreciação da Comissão Competente a 
Indicação n° 2412023, do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, outorgando o TÍTULO DE CIDADÃ 
IZABELENSE a Sra. MICHELI CRISTINA VASCONCELOS DE BARROS. Prosseguindo a Sessão, deu-se o 
andamento da "Ordem do Dia" com apreciação e posterior votação das Indicações, já minunciosamente 

ritas no "Expediente Geral", sendo aprovadas por unanimidade, por Voto Simbólico, sendo que a 
Indicação n° 25/2023 do Edil Josivaldo de Oliveira Lima, vai assinada por todos os Vereadores. Quanto as 

'f/J matérias oriundas da apreciação da Comissão de Justiça e de Redação sendo, sobre as Indicações de Títulos 
l / / Honoríficos dos Edis: Alex Sandro Saraiva de n° 16  e Josivaldo de Oliveira Lima de n°s 22 e 23, que após 

lidas, apreciadas e votadas, todas foram aprovadas por unanimidade. Após, o Presidente concedeu uma 
pausa, para a CERIMÔNIA DE ENTREGA DE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO "EMPRESARIAL" para 
homenagear os serviços do empreendimento "CAFÉ DO ALEX", sendo, portanto, concedida a palavra ao 
Vereador autor da honraria Sr. Milton Takumi Yamada para fazer a entrega e manifestar expondo os devidos 
engrandecimentos ao empreendedor. Prosseguindo, o Presidente deu um intervalo de cinco (05) minutos para 
conceder a palavra aos integrantes do CREAS para divulgação da Campanha de 21 dias de ativismo pelo fim da 

o encia contra a Mulher. Sem mais, o Presidente ao retornar a Sessão, franqueou a palavra aos Edis e após, 
fez suas considerações finais. A presente Sessão foi encerrada em nome de Deus, às Dezoito horas e trinta e 
oito minutos. Eu, José Roberto Silva dos Santos —2° Secretário interino, solicitei que digitasse esta Ata, a qual, 
após ciência pelos meios eletrônicos, vai assinada pelos Nobres Pares. Sala das Sessões — 25/10/2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão. 
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